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CAUTION
TO PREVENT THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT 
REMOVE COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE 
PARTS INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED 
SERVICE PERSONNEL.

D3-4-2-1-1_B1_En

WARNING
This equipment is not waterproof. To prevent a fire or 
shock hazard, do not place any container filled with 
liquid near this equipment (such as a vase or flower 
pot) or expose it to dripping, splashing, rain or 
moisture.

D3-4-2-1-3_A1_En

WARNING
To prevent a fire hazard, do not place any naked flame 
sources (such as a lighted candle) on the equipment.

D3-4-2-1-7a_A1_En

When using this product, confirm the safety 
information shown on the bottom of the unit.

D3-4-2-2-4_B1_En

POWER-CORD CAUTION
Handle the power cord by the plug. Do not pull out the 
plug by tugging the cord and never touch the power 
cord when your hands are wet as this could cause a 
short circuit or electric shock. Do not place the unit, a 
piece of furniture, etc., on the power cord, or pinch the 
cord. Never make a knot in the cord or tie it with other 
cords. The power cords should be routed such that they 
are not likely to be stepped on. A damaged power cord 
can cause a fire or give you an electrical shock. Check 
the power cord once in a while. When you find it 
damaged, ask your nearest service center or your 
dealer for a replacement.

S002*_A1_En

The graphical symbol       placed on the product 
means alternating current.
The graphical symbol       placed on the product 
means direct current.
The graphical symbol       placed on the product 
means Class II equipment.

D3-8-2-4_A1_En

Operating Environment
Operating environment temperature and humidity:
+5 °C to +35 °C (+41 °F to +95 °F); less than 85 %RH 
(cooling vents not blocked)
Do not install this unit in a poorly ventilated area, or in 
locations exposed to high humidity or direct sunlight (or 
strong artificial light).

D3-4-2-1-7c*_A2_En

VENTILATION CAUTION
When installing this unit, make sure to leave space 
around the unit for ventilation to improve heat radiation 
(at least 5 cm at rear, and 5 cm at each side).

D3-4-2-1-7d*_A1_En

CAUTION
The  switch on this unit will not completely shut off 
all power from the AC outlet. Since the power cord 
serves as the main disconnect device for the unit, 
you will need to unplug it from the AC outlet to shut 
down all power. Therefore, make sure the unit has 
been installed so that the power cord can be easily 
unplugged from the AC outlet in case of an accident. 
To avoid fire hazard, the power cord should also be 
unplugged from the AC outlet when left unused for a 
long period of time (for example, when on vacation).

D3-4-2-2-2a*_A1_En

CAUTION
This product is evaluated in moderate and tropical 
climate condition.

D3-8-2-1-7a_A1_En
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Contents
How to read this manual
! Thank you for purchasing this Pioneer DJ product.
 This manual provides a brief description of the procedures up until 

connecting the unit to your PC/Mac and outputting audio. For the 
detailed procedures, refer to the “Operating Instructions” on the 
Pioneer DJ site. Read both this manual and “Operating Instructions” 
which include important information to be understood before using 
this unit. In particular, be sure to read safety regulations.

! In this manual, names of buttons and terminals indicated on the 
unit, names of menus in the PC/Mac screen, etc., are indicated 
within square bracket ([ ]). (e.g. [File], [CUE] button, [PHONES] 
output terminal)

! The screens and specifications of the software and the external 
appearance and specifications of the hardware described in this 
manual are subject to change without notice for improvement and 
so may differ from those in the explanations of this manual.

! Depending on the operating system version, web browser settings, 
etc., operation may differ from the procedures described in this 
manual.

! The language on the screens of the software described in this 
manual may differ from the language on the actual screens.
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Before start
Features
This unit is a DJ controller designed specifically for rekordbox dj. It is 
equipped with features such as COLOR ON JOG DISPLAY, BEAT 
FX DISPLAY, and JOG ADJUST to enable intuitive DJ performances 
without looking at your laptop. In the player section and mixer section, 
the buttons and knobs are arranged in the same layout as those on our 
club standard set-up. The controller is lightweight and compact, so you 
can take it wherever you go.

Accessories

Power cord

AC adapter

USB cable

Operating Instructions (Quick 
Start Guide) (this document)
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rekordbox dj license key card
* For the latest information, 

see the site below.
 rekordbox.com
Note
The license key cannot be reis-
sued. Be careful not to lose it.

Viewing the manuals

Viewing the latest version of the “Operating 
Instructions”

1 Launch a web browser on the PC/Mac and access the 
Pioneer DJ site below.
pioneerdj.com
! To select your language, click the flag icon or GLOBAL icon on the 

upper-right screen, and then select an area and language.

2 Click [Tutorials, manuals & documentation] under 
[Support].

3 Click [DDJ-800] in the [DJ CONTROLLER] category.

4 Click the desired language from the Operating 
Instructions list.
Download the manual as necessary.

Viewing “Introduction” / “Operating 
Instructions” of rekordbox
! “Introduction” guides you through setting up rekordbox.
! “Operating Instructions” explains about track collection, EXPORT 

mode, and PERFORMANCE mode.

1 Launch a web browser on the PC/Mac and access the 
following site.
rekordbox.com

2 Click [Manual] under [Support].

3 Click the required language of “rekordbox 
Introduction” or “Operating Instructions”.
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rekordbox
! rekordbox
 rekordbox is music management software for DJs to prepare tracks 

and perform DJ play.
! rekordbox dj
 The DJ performance function of rekordbox is called rekordbox dj. 

rekordbox dj can be used by simply connecting the unit to a PC/
Mac. If you wish to use rekordbox dj on a PC/Mac without connect-
ing the unit, enter the license key shown on the rekordbox dj license 
key card included with this product to use rekordbox dj.

* For the latest information, see the site below.
 rekordbox.com

Operating environment
Supported operating systems CPU and required memory
Mac: Intel® processor Core™ i7, i5, i3

macOS Mojave 10.14
macOS High Sierra 10.13
macOS Sierra 10.12 4 GB or more of RAM

(latest update)

Windows: Intel® processor Core™ i7, i5, i3
Windows® 10
Windows® 8.1
Windows® 7 4 GB or more of RAM

32-bit version or 64-bit version
(latest service pack)

Others

USB port A USB 2.0 port is required to connect the PC/Mac with 
this unit.

Display resolution 1 280 x 768 or greater

Internet connection
An Internet connection is required for registering 
the rekordbox user account and downloading the 
software.

! Operation is not guaranteed on all PC/Mac, even if all the required operating 
environment conditions indicated here are fulfilled.

! Depending on power saving settings, etc. of the PC/Mac, the CPU and hard 
disk may not provide sufficient processing capabilities. For a laptop PC/Mac, 
in particular, make sure the PC/Mac is in the proper conditions to provide 
constant high performance (for example, by keeping the AC power connected) 
when using rekordbox.

! A separate contract with an Internet service provider and payment of the 
utilization fee are required to access the Internet.

! Use the latest version/service pack of the operating system.
! To check the latest information on the operating environment and compatibility 

of rekordbox, and to acquire the latest operating system, refer to [System 
requirements] under [Support] of the rekordbox product site below.

 rekordbox.com

Preparing rekordbox
Install the software by following the procedure below when you use 
rekordbox for the first time or if you are using rekordbox 4.x or an ear-
lier version.
If rekordbox Ver.5.x is already installed, update rekordbox to the lat-
est version using the Update Manager which is shown when starting 
rekordbox.

Installing rekordbox

1 Launch a web browser on PC/Mac, open rekordbox 
download page from the following site, and then 
download rekordbox.
rekordbox.com
For Windows, select 32-bit or 64-bit version according to your PC.

2 Double-click the downloaded file to unzip it.

3 Double-click the unzipped file to launch the installer.

4 Carefully read the Software End User License 
Agreement, and proceed with the installation by 
following the instructions on the screen if you agree to 
the terms.
! If you do not agree to the license agreement, cancel the 

installation.

5 When the installation completion screen appears, 
close the installer by following the instructions on the 
screen.
The installation is completed.
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Part names
For details on the functions of the various buttons and controls, see “Part names and functions” in the “Operating Instructions”.

1 Browser section

2 Deck sections

3 Mixer section

Browser section
32 4

1 LOAD button

2 BACK button

3 Rotary selector

4 VIEW button
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Deck sections
This section is used to control the four decks. The buttons and controls for operating decks 1 and 3 are located on the left side of the controller, and 
those for operating decks 2 and 4 are located on the right side of the controller.

42 5 76 83
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1 LOOP IN/4 BEAT (IN ADJUST) button

2 LOOP OUT (OUT ADJUST) button

3 RELOOP/EXIT button

4 QUANTIZE button

5 CUE/LOOP CALL, c (LOOP 1/2X) button

6 CUE/LOOP CALL, d (LOOP 2X) button

7 DELETE button

8 MEMORY button

9 JOG FEELING ADJUST control

a BEAT SYNC button

b KEY SYNC button

c TEMPO RANGE button

d MASTER TEMPO button

e TEMPO slider

f HOT CUE mode button

g PAD FX1 mode button

h BEAT JUMP mode button

i SAMPLER mode button

j PAGE c, d button

k Performance pads

l PLAY/PAUSE f button

m CUE button

n TRACK SEARCH m, n/SEARCH button

o SHIFT button

p Jog dial display section
The LCD display is manufactured using extremely high precision 
technology, but even so defective pixels (small number of black 
dots or constantly lit red, blue, and green dots) may be visible on 
some parts of the screen. Also, color unevenness and brightness 
unevenness may be visible depending on the angle of view. These 
phenomena are due to the characteristics of LCD displays and are 
not an indication of a failure.

q Jog dial

r SLIP button

s SLIP REVERSE button
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Mixer section
1 2 3 4 6 7 4
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1 MIC ON, OFF selector switch

2 Microphone indicator

3 PHONO/LINE, DECK3, DECK1 selector switch

4 TRIM control

5 Master level indicator

6 CLIP indicator

7 DECK2, DECK4, PHONO/LINE selector switch

8 MASTER LEVEL control

9 MASTER CUE button

a BOOTH LEVEL control

b Effect section display

c BEAT c, d buttons

d BEAT FX SELECT control

e BEAT FX CH SELECT control

f BEAT FX LEVEL/DEPTH control

g BEAT FX ON/OFF button

h Headphones CUE button

i Channel fader

j Crossfader

k HEADPHONES LEVEL control

l HEADPHONES MIXING control

m SOUND COLOR FX SELECT buttons

n AUX TRIM control

o MIC EQ (HI, LOW) control

p MIC 2 LEVEL control

q MIC 1 LEVEL control

r EQ (HI, MID, LOW) control

s Channel level indicator

t SAMPLER LEVEL control

u COLOR control
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Rear panel

1 2 3 4 5 7 76 9 a ac fed g8 8 b

3

Top panel

1 DC cord hook

2 DC IN terminal

3 u switch
Turns this unit on or puts this unit into standby mode.

4 BOOTH output terminals

5 MASTER 2 output terminals

6 MASTER 1 output terminals
! Be careful not to accidentally insert the power cord plug of 

another product into an output terminal.
! Do not connect terminals capable of supplying phantom power 

to the output terminals.

7 LINE/PHONO input terminals

8 LINE/PHONO switches

9 SIGNAL GND terminal
This terminal helps reduce noise when an analog player or other 
device is connected.

a MIC attenuator

b MIC 1 input terminal

c MIC 2 input terminal

d AUX gain selector switch

e AUX input terminals

f USB terminal

g Kensington security slot

Front panel

1

1 PHONES output terminals
Do not use the two output terminals (one for a stereo phone jack 
and one for a mini-phone jack) simultaneously. If a cable is con-
nected to or disconnected from one of the terminals while another 
terminal is in use, the volume for the terminal in use may increase 
or decrease unintentionally.
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Operation
! Connect the power cord to a power outlet after all the connections are completed.
 Turn off this unit and disconnect the power cord from the power outlet before connecting components or changing the connections.
 Refer to the operating instructions for the components to be connected.
! Be sure to use the included power cord and AC adapter.
! Be sure to use the USB cable included with this product or one that conforms to USB 2.0.
! Do not use a USB hub.

Example of connections

Connecting input terminals

Rear panel

R L

R L R L

AUDIO OUT
R            L

CONTR

*1 Analog player

DJ player*2 DJ player
Portable audio

device

Microphone*2 DJ player

*1 Analog player

To power outlet

Power cord
(included)

AC adapter
(included)

PC/Mac

*1 When connecting an analog player, switch the [LINE/PHONO] switch beside the terminals to [PHONO].
*2 When connecting a DJ player, switch the [LINE/PHONO] switch beside the terminals to [LINE].
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Connecting output terminals

Rear panel

Component, amplifier,
powered speaker, etc.

Power amplifier,
powered speakers, etc.

Power amplifier 
(for booth monitor), 
powered speakers, etc.

R L

Front panel

Headphones

! Be sure to use the [MASTER 1] output terminals for a balanced 
output. If they are connected to an unbalanced input (such as RCA) 
using an XLR to RCA converter cable (or converter adapter), etc., 
the sound quality may be lowered or noise may occur.

 For connection with an unbalanced input (such as RCA), use the 
[MASTER 2] output terminals.

! Be careful not to accidentally insert the power cord plug of 
another unit into a [MASTER 1] output terminals.

 Do not connect terminals capable of supplying phantom power 
to the [MASTER 1] output terminals.

! Be sure to use the [BOOTH] output terminals for a balanced output. 
If they are connected to an unbalanced input (such as an RCA or 
TS terminal) with an TRS to RCA converter cable (or converter 
adapter), TS cable, etc., the sound quality may be lowered or noise 
may occur.

Connections
For more information on how to use this product with rekordbox dj, 
refer to this product’s Operating Instructions that is available on the 
Pioneer DJ site.

1 Connect headphones to the [PHONES] output 
terminals.

2 Connect devices such as powered speakers, a 
power amplifier, and components to the [MASTER 1] or 
[MASTER 2] output terminals.

Powered speakers, etc.

! To output the sound from the [BOOTH] output terminals, 
connect devices such as speakers to the [BOOTH] output 
terminals.
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3 Connect your PC/Mac to the unit via a USB cable.

USB cable
(included)

4 Turn on your PC/Mac.

5 Connect the AC adapter.

To power outlet

Power cord
included

AC adapter 
(included)

6 Press the [u] switch on the rear panel of this unit to 
turn this unit on.

This unit turns on.
! For Windows
 The [Installing device driver software] message may appear 

when this unit is first connected to the PC or when it is con-
nected to a different USB port on the PC. Wait a while until the 
[Your devices are ready for use] message appears.

7 Turn on the devices connected to the output 
terminals (powered speakers, power amplifier, 
components, etc.).
! If a microphone, DJ player or other external device is connected 

to the input terminals, turn on the connected device.
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Starting the system

Launching rekordbox
It is necessary to register an account for using rekordbox.
For details about procedure, click [Manual] under [Support] of the fol-
lowing site, and then refer to “rekordbox Introduction”.
rekordbox.com

For Mac
Open the [Applications] folder in Finder and then double-click the 
[rekordbox 5] > [rekordbox.app] icon.

For Windows 10
From the [Start] menu, click [Pioneer] > [rekordbox] icon.

For Windows 8.1
Click the [rekordbox] icon in [Apps view].

For Windows 7
From the [Start] menu, click [All Programs] > [Pioneer] > 
[rekordbox 5.X.X] and the [rekordbox] icon.

Checking audio settings
Check that the [Audio] settings in [Preferences] of rekordbox are set 
as follows.

For Mac
[Audio]: [DDJ-800]
[Output channels]:

[Master Output]: [DDJ-800: MASTER]
[Booth Output]: [DDJ-800: BOOTH]
[Headphones Output]: [DDJ-800: PHONES]

For Windows
[Audio]: [DDJ-800 ASIO]
[Output channels]:

[Master Output]: [DDJ-800 ASIO: MASTER]
[Booth Output]: [DDJ-800 ASIO: BOOTH]
[Headphones Output]: [DDJ-800 ASIO: PHONES]

! If PC MASTER OUT is enabled, the “+ Name of audio device in 
PC/Mac” information will also be displayed after [MASTER] of the 
[Master Output] item in the [Audio] settings.

Adding track files to [Collection]
A list of track files managed by rekordbox is displayed on the 
[Collection] screen.
Registering the track files on the PC/Mac as the track collection of 
rekordbox and then analyzing them enables those tracks to be used 
with rekordbox.

1 Click [Collection] in the tree view.
A list of the tracks registered in [Collection] is displayed.

2 Open Finder (Mac) or Explorer (Windows), and drag 
and drop track files or folders containing track files to 
the track list.
The track files are added to [Collection], and the waveform analysis 
of the track files starts. Wait until the analysis of all the track files is 
finished.

Loading a track into a deck of the unit
This section explains how to load a track into Deck 1 (left) as an 
example.

2
1

1 LOAD button

2 Rotary selector

Turn the rotary selector to select a track in [Collection] 
and then press the [LOAD] button of deck 1 (left side).
The track is loaded into deck 1.
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Play tracks
The following describes the procedure for outputting the sound of deck 
1 (left side) as an example.

b

7

8

6

5

9

a

4

3

2

1

1 Channel level indicator

2 PHONO/LINE, DECK3, DECK1 selector switch

3 TRIM control

4 EQ (HI, MID, LOW) control

5 COLOR control

6 Headphones CUE button

7 HEADPHONES MIXING control

8 HEADPHONES LEVEL control

9 Channel fader

a Crossfader

b MASTER LEVEL control

1 Set the positions of the controls, etc., as shown 
below.
Names of controls, etc. Operation
PHONO/LINE, DECK3, DECK1 selector switch [DECK1] position

TRIM control Turn it fully counterclockwise.

EQ (HI, MID, LOW) control Center position

COLOR control Center position

Channel fader Move it downward.

MASTER LEVEL control Turn it fully counterclockwise.

Crossfader Center position

2 Press the [PLAY/PAUSE f] button to play the 
track.

3 Turn the [TRIM] control.
Adjust the [TRIM] control so that the channel level indicator’s orange 
indicator lights at the peak level.

4 Move the channel fader upward.

5 Turn the [MASTER LEVEL] control to adjust the audio 
level of the speakers.
Adjust the level of the sound output from the [MASTER 1] and 
[MASTER 2] output terminals to an appropriate level.
! To output sound from the speakers of the PC/Mac, adjust not 

the [MASTER LEVEL] control but the volume of the speakers of 
the PC/Mac.

Monitoring channel audio with headphones
Set the positions of the controls, etc., as shown below.

Names of controls, etc. Operation
HEADPHONES MIXING control Center position

HEADPHONES LEVEL control Turn it fully counterclockwise.

1 Press the headphones [CUE] button.

2 Turn the [HEADPHONES LEVEL] control.
Adjust the level of sound output from the headphones to an appropriate 
level.

  Note
This unit and rekordbox dj include many functions to allow for more 
individualistic DJ performances. For details on each function, access 
the site below and see the “rekordbox Operating Instructions”.
rekordbox.com/manual

Turning off the system

1 Close rekordbox.

2 Press the [u] switch on the rear panel of this unit to 
set the unit to standby.

3 Disconnect the USB cable from the PC/Mac.

Changing the settings
! For details on how to change the settings of this unit, refer to 

“Changing the settings” in the Operating Instructions.
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Additional information
Troubleshooting
! If you think that there is something wrong with this unit, check 

the items in the “Troubleshooting” section of the “Operating 
Instructions” of this unit or access the Pioneer DJ support page and 
then check [FAQ] of DDJ-800.

 pioneerdj.com/support/
 Also, refer to [Support] > [FAQ] at the rekordbox product site.
 rekordbox.com
 Some problems occur due to the connected components. If the 

problem cannot be resolved after checking the connected compo-
nents, contact the service center or your dealer for repairs.

! This unit may not operate properly due to static electricity or other 
external influences. In such cases, disconnect the power cord, wait 
for approximately one minute, and connect it again to restore nor-
mal operation.

Trademarks and registered trademarks
! Pioneer DJ is a trademark of PIONEER CORPORATION and is 

used under license.
! rekordbox is a registered trademark of Pioneer DJ Corporation.
! Mac, macOS and Finder are trademarks of Apple Inc., registered in 

the U.S. and other countries.
! Windows is a registered trademark of Microsoft Corporation in the 

U.S. and other countries.
! Intel and Intel Core are registered trademarks of Intel Corporation in 

the U.S. and other countries.
! ASIO is a trademark of Steinberg Media Technologies GmbH.
The names of companies and products mentioned herein are trade-
marks or registered trademarks of their respective owners.

Cautions on copyrights
rekordbox restricts playback and duplication of copyright-protected 
music contents.
! When coded data, etc., for protecting the copyright is embedded in 

the music contents, it may not be possible to operate the program 
normally.

! When rekordbox detects that coded data, etc., for protecting the 
copyright is embedded in the music contents, processing (playback, 
reading, etc.) may stop.

Recordings you have made are for your personal enjoyment and 
according to copyright laws may not be used without the consent of the 
copyright holder.
! Music recorded from CDs, etc., is protected by the copyright laws 

of individual countries and by international treaties. It is the full 
responsibility of the person who has recorded the music to ensure 
that it is used legally.

! When handling music downloaded from the Internet, etc., it is the 
full responsibility of the person who has downloaded the music to 
ensure that it is used in accordance with the contract concluded 
with the download site.
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Specifications

AC adapter
Power requirements ............................. AC 100 V to 240 V, 50 Hz/60 Hz
Rated current ..................................................................................0.6 A
Rated output ...................................................................... DC 12 V, 2 A

General – Main Unit
Power consumption ................................................. DC 12 V, 1 400 mA
Main unit weight ............................................................................ 4.7 kg
Max. external dimensions 
.........................632 mm (width) x 69.7 mm (height) x 334.5 mm (depth)
Tolerable operating temperature .................................... +5 °C to +35 °C
Tolerable operating humidity ...................5 % to 85 % (no condensation)

Audio Section
Sampling rate ............................................................................44.1 kHz
A/D, D/A converter .........................................................................24-bit
Frequency characteristic

USB, LINE, MIC 1, MIC 2 .........................................20 Hz to 20 kHz
S/N ratio (rated output, A-WEIGHTED)

USB .......................................................................................111 dB
LINE .........................................................................................94 dB
PHONO ....................................................................................80 dB
AUX (0 dB) ..............................................................................94 dB
AUX (12 dB) ............................................................................94 dB
MIC 1 .......................................................................................77 dB
MIC 2 .......................................................................................77 dB

Total harmonic distortion (20 Hz to 20 kHzBW)
USB .....................................................................................0.003 %
LINE .....................................................................................0.005 %

Standard input level / Input impedance
LINE .......................................................................... –12 dBu/47 kW
PHONO ..................................................................... –52 dBu/47 kW
AUX (0 dB) ............................................................... –12 dBu/47 kW
AUX (12 dB) ............................................................. –24 dBu/47 kW
MIC 1 .......................................................................... –57 dBu/3 kW
MIC 2 .......................................................................... –57 dBu/3 kW

Standard output level / Load impedance / Output impedance
MASTER 1 ............................................ +6 dBu/10 kW/410 W or less
MASTER 2 .............................................. +2 dBu/10 kW/1 kW or less
BOOTH ................................................. +6 dBu/10 kW/820 W or less
PHONES ...................................................+8 dBu/32 W/10 W or less

Rated output level / Load impedance
MASTER 1 .................................................................. 25 dBu/10 kW
MASTER 2 .................................................................. 21 dBu/10 kW
BOOTH ....................................................................... 25 dBu/10 kW

Crosstalk
LINE .........................................................................................82 dB

Channel equalizer characteristic
HI .............................................................. –26 dB to +6 dB (20 kHz)
MID ............................................................. –26 dB to +6 dB (1 kHz)
LOW............................................................–26 dB to +6 dB (20 Hz)

Microphone equalizer characteristic
HI ............................................................ –12 dB to +12 dB (10 kHz)
LOW........................................................–12 dB to +12 dB (100 Hz)

Input / Output terminals
LINE/PHONO input terminals

RCA pin jacks .......................................................................... 2 sets
AUX input terminal

RCA pin jacks ............................................................................ 1 set
MIC input terminals

XLR connector & 1/4” TRS jack ................................................. 1 set
1/4” TRS jack ............................................................................ 1 set

MASTER 1 output terminal
XLR connector .......................................................................... 1 set

MASTER 2 output terminal
RCA pin jacks ............................................................................ 1 set

BOOTH output terminal
1/4” TRS jack ............................................................................ 1 set

PHONES output terminal
1/4” stereo jack  ......................................................................... 1 set
3.5 mm stereo mini jack............................................................. 1 set

USB terminals
B type ........................................................................................ 1 set

 
! Be sure to use the [MASTER 1] output terminals for a balanced 

output. If they are connected to an unbalanced input (such as RCA) 
using an XLR to RCA converter cable (or converter adapter), etc., 
the sound quality may be lowered or noise may occur.

 For connection with an unbalanced input (such as RCA), use the 
[MASTER 2] output terminals.

! Be sure to use the [BOOTH] output terminals for a balanced output. 
If they are connected to an unbalanced input (such as an RCA or 
TS terminal) with an TRS to RCA converter cable (or converter 
adapter), TS cable, etc., the sound quality may be lowered or noise 
may occur.

! The specifications and design of this product are subject to change 
without notice.

© 2019 Pioneer DJ Corporation. All rights reserved.
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PRECAUCIÓN
PARA PREVENIR EL PELIGRO DE CHOQUE ELÉCTRICO 
NO REMOVER LA TAPA NI LAS PARTES DENTRO NO 
UTILIZADAS, LLAMAR UNA PERSONA CUALIFICADA.

D3-4-2-1-1_B2_Es

ADVERTENCIA
Este aparato no es impermeable. Para evitar el riesgo 
de incendio y de descargas eléctricas, no ponga ningún 
recipiente lleno de líquido (como pueda ser un vaso o 
un florero) cerca del aparato ni lo exponga a goteo, 
salpicaduras, lluvia o humedad.

D3-4-2-1-3_A1_Es

ADVERTENCIA
Para evitar el peligro de incendio, no ponga nada con 
fuego encendido (como pueda ser una vela) encima del 
aparato.

D3-4-2-1-7a_A1_Es

Cuando utilice este producto, confirme la 
información de seguridad mostrada en la parte 
inferior de la unidad.

D3-4-2-2-4_B1_Es

PRECAUCIONES CONCERNIENTES A LA 
MANIPULACIÓN DEL CABLE DE 
ALIMENTACIÓN
Tome el cable de alimentación por la clavija. No 
extraiga la clavija tirando del cable. Nunca toque el 
cable de alimentación cuando sus manos estén 
mojadas, ya que esto podría causar cortocircuitos o 
descargas eléctricas. No coloque la unidad, algún 
mueble, etc., sobre el cable de alimentación. 
Asegúrese de no hacer nudos en el cable ni de unirlo a 
otros cables. Los cables de alimentación deberán ser 
dispuestos de tal forma que la probabilidad de que 
sean pisados sea mínima. Una cable de alimentación 
dañado podrá causar incendios o descargas eléctricas. 
Revise el cable de alimentación está dañado, solicite el 
reemplazo del mismo al centro de servicio más 
cercano, o a su distribuidor.

S002*_A1_Es

El símbolo gráfico       colocado en el producto 
significa corriente alterna.
El símbolo gráfico       colocado en el producto 
significa corriente continua.
El símbolo gráfico      colocado en el producto 
significa equipo de Clase II.

D3-8-2-4_A1_Es

Entorno de funcionamiento
Temperatura y humedad del entorno de funcionamiento
+5 °C a +35 °C; menos del 85 % de humedad relativa 
(rejillas de refrigeración no obstruidas)
No instale este aparato en un lugar mal ventilado, ni en 
lugares expuestos a alta humedad o a la luz directa del 
sol (o de otra luz artificial potente).

D3-4-2-1-7c*_A1_Es

PRECAUCIÓN PARA LA VENTILACIÓN
Cuando instale este aparato, asegúrese de dejar 
espacio en torno al mismo para la ventilación con el fin 
de mejorar la disipación de calor (por lo menos 5 cm
detrás, y 5 cm en cada lado).

D3-4-2-1-7d*_A1_Es

PRECAUCIÓN
El interruptor de la alimentación  de este aparato 
no corta por completo toda la alimentación de la 
toma de corriente de CA. Puesto que el cable de 
alimentación hace las funciones de dispositivo de 
desconexión de la corriente para el aparato, para 
desconectar toda la alimentación del aparato deberá 
desenchufar el cable de la toma de corriente de CA.  
Por lo tanto, asegúrese de instalar el aparato de 
modo que el cable de alimentación pueda 
desenchufarse con facilidad de la toma de corriente 
de CA en caso de un accidente. Para evitar correr el 
peligro de incendio, el cable de alimentación también 
deberá desenchufarse de la toma de corriente de CA 
cuando no se tenga la intención de utilizarlo durante 
mucho tiempo seguido (por ejemplo, antes de irse de 
vacaciones).

D3-4-2-2-2a*_A1_Es

PRECAUCIÓN
Este producto se evalúa en un entorno climático 
tropical y moderado.

D3-8-2-1-7a_A1_Es
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Contenido
Cómo leer este manual
! Gracias por haber comprado este producto de Pioneer DJ.
 En este manual se proporciona una breve descripción de los proce-

dimientos para la conexión de la unidad a su PC/Mac. Para conocer 
los procedimientos detallados, consulte el “Manual de instruccio-
nes” en el sitio web de Pioneer DJ. Lea tanto este manual como el 
“Manual de instrucciones”, ya que incluyen información importante 
que debe entender antes de utilizar esta unidad. Lea con especial 
atención las normas de seguridad.

! En este manual, los nombres de los botones y los terminales indi-
cados en la unidad, los nombres de menús en la pantalla del PC/
Mac, etc., se identifican mediante corchetes ([ ]). (P. ej. [Archivo], 
botón [CUE] y terminal de salida [PHONES])

! Las pantallas y especificaciones del software, la apariencia externa 
y las especificaciones del hardware que se describen en este 
manual están sujetas a cambios sin previo aviso para su mejora, 
por lo que pueden diferir de las que aparecen en las explicaciones 
de este manual.

! Dependiendo de la versión del sistema operativo, los ajustes del 
navegador web, etc., la operación puede que sea distinta de los 
procedimientos descritos en este manual.

! El idioma de las pantallas del software descrito en este manual 
puede diferir del idioma de las pantallas reales.
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Características ..................................................................................19
Accesorios .........................................................................................19
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rekordbox ..........................................................................................20
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Cambio de los ajustes .......................................................................29

 Información adicional
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Antes de empezar a usar la unidad
Características
Esta unidad es un controlador DJ diseñado específicamente para 
rekordbox dj. Está equipado con funciones como COLOR ON JOG 
DISPLAY, BEAT FX DISPLAY y JOG ADJUST para permitir actuacio-
nes intuitivas de DJ sin tener que mirar al portátil. En la sección del 
reproductor y en la sección del mezclador, los botones y mandos están 
dispuestos de la misma manera que en nuestra configuración estándar 
de club. El controlador es ligero y compacto, por lo que puede llevarlo 
donde quiera que vaya.

Accesorios

Cable de alimentación

Adaptador de CA

Cable USB

Manual de instrucciones 
(Guía de inicio rápido) (este 
documento)
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Tarjeta de clave de licencia de 
rekordbox dj
* Para obtener la informa-

ción más reciente, con-
sulte el sitio web que se 
indica a continuación.

 rekordbox.com
Nota
La clave de licencia no se 
puede dar dos veces. Tenga 
cuidado para no perderla.

Visualización de los manuales

Consulte la versión más reciente del “Manual 
de instrucciones”

1 Abra un navegador web en el PC/Mac y acceda al 
sitio web de Pioneer DJ abajo.
pioneerdj.com
! Para seleccionar su idioma, haga clic en el icono de la bandera o 

en el icono GLOBAL de la parte superior derecha y seleccione una 
región y un idioma.

2 Haga clic en [Tutoriales, manuales y documentación] 
en [Soporte].

3 Haga clic en [DDJ-800] en la categoría 
[CONTROLADORES DJ].

4 Haga clic en el idioma que desee en la lista de 
manuales de instrucciones.
Descargue el manual que necesite.

Visualización de la “Introducción” / el 
“Manual de instrucciones” de rekordbox
! La “Introducción” le guía por la configuración de rekordbox.
! El “Manual de instrucciones” explica la recopilación de pistas, el 

modo EXPORT y el modo PERFORMANCE.

1 Inicie un navegador web en el PC/Mac y acceda al 
siguiente sitio web.
rekordbox.com

2 Haga clic en [Manual] en [Soporte].

3 Haga clic en el idioma deseado de “rekordbox 
Introduction” o “Operating Instructions”.
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rekordbox
! rekordbox
 rekordbox es el software de gestión de música que permite a los DJ 

preparar pistas y realizar actuaciones de DJ.
! rekordbox dj
 La función de actuación de DJ de rekordbox se denomina rekord-

box dj. rekordbox dj se puede utilizar simplemente conectando la 
unidad a un PC/Mac. Si desea utilizar rekordbox dj en un PC/Mac 
sin conectar la unidad, introduzca la clave de licencia que se mues-
tra en la tarjeta de clave de licencia de rekordbox dj que se incluye 
con este producto para utilizar rekordbox dj.

* Para obtener la información más reciente, consulte el sitio web que 
se indica a continuación.

 rekordbox.com

Entorno de funcionamiento
Sistemas operativos 
compatibles CPU y memoria necesaria

Mac: Procesador Intel® Core™ i7, i5, i3
macOS Mojave 10.14
macOS High Sierra 10.13
macOS Sierra 10.12 RAM de 4 GB o más

(actualización más reciente)

Windows: Procesador Intel® Core™ i7, i5, i3
Windows® 10
Windows® 8.1
Windows® 7 RAM de 4 GB o más

Versión de 32 bits o versión de 64 bits
(Service Pack más reciente)

Otros

Puerto USB Para conectar el PC/Mac con esta unidad se requiere 
un puerto USB 2.0.

Resolución de la 
pantalla 1 280 x 768 o superior

Conexión a Internet
Para registrar la cuenta del usuario de rekordbox y 
descargar el software se necesita una conexión a 
Internet.

! No se garantiza el funcionamiento en todos los PC/Mac, aunque se cumplan 
todas las condiciones indicadas aquí para el entorno operativo necesario.

! Dependiendo de los ajustes de ahorro de energía, etc., del PC/Mac, es posible 
que la CPU y el disco duro no ofrezcan funciones de procesamiento suficien-
tes. Para un PC/Mac portátil en particular, asegúrese de que el PC/Mac está 
en las condiciones adecuadas para ofrecer un alto rendimiento constante 
(por ejemplo manteniendo la alimentación de CA conectada) cuando use 
rekordbox.

! Para acceder a Internet se necesita un contrato independiente con un provee-
dor de servicio de Internet, así como el pago de una cuota de uso.

! Utilice la última versión / el último paquete de servicios del sistema operativo.
! Para consultar la información más reciente sobre el entorno operativo, la com-

patibilidad de rekordbox y la adquisición del sistema operativo más reciente, 
consulte [Requerimientos del sistema] en [Soporte] del sitio web del pro-
ducto de rekordbox que se muestra a continuación.

 rekordbox.com

Preparación de rekordbox
Siga el procedimiento que se indica a continuación para instalar el sof-
tware cuando utilice rekordbox por primera vez o bien si está usando 
rekordbox 4.x o una versión anterior.
Si la versión 5.x de rekordbox ya está instalada, actualice rekordbox a 
la última versión utilizando el administrador de actualización que apa-
rece cuando se inicia rekordbox.

Instalación rekordbox

1 Abra un navegador web en el PC/Mac, abra la página 
de descarga de rekordbox del siguiente sitio web y, a 
continuación, descargue rekordbox.
rekordbox.com
En el caso de Windows, seleccione la versión de 32 bits o 64 bits en 
función de su PC.

2 Haga doble clic en el archivo descargado para 
descomprimirlo.

3 Haga doble clic en el archivo descomprimido para 
ejecutar el instalador.

4 Lea atentamente el Acuerdo de licencia de usuario 
final del software y continúe con la instalación según 
las instrucciones de la pantalla si está de acuerdo con 
las condiciones.
! Si no acepta el acuerdo de licencia, cancele la instalación.

5 Cuando aparezca la pantalla de finalización de la 
instalación, siga las instrucciones en pantalla para 
cerrar el instalador.
La instalación se ha completado.
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Nombres de las partes
Para más información sobre las funciones de los diferentes botones y controles, consulte “Nombres y funciones de los controles” en el “Manual de 
instrucciones”.

1 Sección del navegador

2 Secciones del deck

3 Sección de mezclador

Sección del navegador
32 4

1 Botón LOAD

2 Botón BACK

3 Selector giratorio

4 Botón VIEW
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Secciones del deck
Esta sección se usa para controlar los cuatro decks. Los botones y controles para operar los decks 1 y 3 están situados en el lado izquierdo del 
controlador, los que se usan para operar los decks 2 y 4 están situados en el lado derecho del controlador.

42 5 76 83

9

a

b

c

d

e

jk

f g h i

l

m

o

r

p

s

q

n

1 Botón LOOP IN/4 BEAT (IN ADJUST)

2 Botón LOOP OUT (OUT ADJUST)

3 Botón RELOOP/EXIT

4 Botón QUANTIZE

5 Botón CUE/LOOP CALL, c (LOOP 1/2X)

6 Botón CUE/LOOP CALL, d (LOOP 2X)

7 Botón DELETE

8 Botón MEMORY

9 Control JOG FEELING ADJUST

a Botón BEAT SYNC

b Botón KEY SYNC

c Botón TEMPO RANGE

d Botón MASTER TEMPO

e Control deslizante TEMPO

f Botón de modo HOT CUE

g Botón de modo PAD FX1

h Botón de modo BEAT JUMP

i Botón de modo SAMPLER

j Botón PAGE c, d

k Pads de actuación

l Botón PLAY/PAUSE f

m Botón CUE

n Botón TRACK SEARCH m, n/SEARCH

o Botón SHIFT

p Sección de visualización del dial jog
La pantalla LCD está fabricada con tecnología de altísima precisión 
pero, a pesar de ello, pueden ser visibles píxeles defectuosos (un 
pequeño número de puntos negros o puntos rojos, azules y verdes 
constantemente iluminados) en algunas partes de la pantalla. 
Además, pueden ser visibles desigualdades de color y de brillo 
dependiendo del ángulo de visión. Estos fenómenos se deben a 
las características de las pantallas LCD y no son una indicación de 
un fallo.

q Dial jog

r Botón SLIP

s Botón SLIP REVERSE
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Sección de mezclador
1 2 3 4 6 7 4

8

9

a

b

c

d

e

f

g

hijih

k

l

m

n

o

p

q

u

r rs s

t

5

1 Conmutador selector MIC ON, OFF

2 Indicador de micrófono

3 Conmutador selector PHONO/LINE, DECK3, DECK1

4 Control TRIM

5 Indicador de nivel maestro

6 Indicador CLIP

7 Conmutador selector DECK2, DECK4, PHONO/LINE

8 Control MASTER LEVEL

9 Botón MASTER CUE

a Control BOOTH LEVEL

b Visualización de sección de efecto

c Botones BEAT c, d

d Control BEAT FX SELECT

e Control BEAT FX CH SELECT

f Control BEAT FX LEVEL/DEPTH

g Botón BEAT FX ON/OFF

h Botón CUE de auriculares

i Fader de canal

j Crossfader

k Control HEADPHONES LEVEL

l Control HEADPHONES MIXING

m Botones SOUND COLOR FX SELECT

n Control AUX TRIM

o Control MIC EQ (HI, LOW)

p Control MIC 2 LEVEL

q Control MIC 1 LEVEL

r Control EQ (HI, MID, LOW)

s Indicador de nivel de canal

t Control SAMPLER LEVEL

u Control COLOR
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Panel trasero

1 2 3 4 5 7 76 9 a ac fed g8 8 b

3

Panel superior

1 Gancho de cables DC

2 Terminal DC IN

3 Conmutador u
Activa esta unidad o la pone en modo de espera.

4 Terminales de salida BOOTH

5 Terminales de salida MASTER 2 

6 Terminales de salida MASTER 1
! Tenga cuidado para no conectar por error el cable de alimenta-

ción de otra unidad en un terminal de salida.
! No conecte terminales con capacidad para proporcionar alimen-

tación fantasma a los terminales de salida.

7 Terminales de entrada LINE/PHONO

8 Conmutadores LINE/PHONO 

9 Terminal SIGNAL GND
Este terminal ayuda a reducir el ruido cuando se conecta un repro-
ductor analógico u otro dispositivo.

a Atenuador MIC

b Terminal de entrada MIC 1 

c Terminal de entrada MIC 2 

d Conmutador selector de ganancia AUX

e Terminales de entrada AUX 

f Terminal USB

g Ranura de seguridad Kensington

Panel frontal

1

1 Terminales de salida PHONES
Hay dos terminales de salida (uno para un conector fonográfico 
estéreo y otro para un miniconector fonográfico) pero no use 
ambos terminales simultáneamente. Si se conecta o desconecta 
uno mientras está siendo usado otro, el volumen del que está 
siendo usado puede aumentar o disminuir repentinamente.
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Operación
! Conecte el cable de alimentación a una toma de corriente cuando se hayan completado todas las conexiones.
 Apague esta unidad y desconecte el cable de alimentación de la toma de corriente antes de conectar componentes o cambiar las conexiones.
 Consulte el manual de instrucciones de los componentes que se van a conectar.
! Asegúrese de usar el cable de alimentación y el adaptador de CA.
! Asegúrese de usar el cable USB incluido con este producto o uno que sea compatible con USB 2.0.
! No utilice un concentrador USB.

Ejemplo de conexiones

Conexión de terminales de entrada

Panel trasero

R L

R L R L

AUDIO OUT
R            L

CONTR

*1 Reproductor analógico

Reproductor DJ*2 Reproductor DJ
Aparato de

audio portátil

Micrófono*2 Reproductor DJ

*1 Reproductor analógico

A la toma de
corriente

Cable de
alimentación
(incluido)

Adaptador de CA
(incluido)

PC/Mac

*1 Cuando conecte un reproductor analógico, cambie el conmutador [LINE/PHONO] al lado de los terminales a [PHONO].
*2 Cuando conecte un reproductor de DJ, cambie el conmutador [LINE/PHONO] al lado de los terminales a [LINE].
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Conexión de terminales de salida

Panel trasero

Componentes, amplificadores,
altavoces con amplificador, etc.

Amplificador de potencia,
altavoces activos, etc.

Amplificador de potencia
(para monitor de cabina),
altavoces activos, etc.

R L

Panel frontal

Auriculares

! Asegúrese de utilizar los terminales de salida [MASTER 1] para 
una salida equilibrada. Si se conectan a una entrada no equilibrada 
(tal como RCA), al usar un cable convertidor de XLR a RCA (o un 
adaptador convertidor), etc., la calidad del sonido se puede reducir 
o se puede producir ruido.

 Para la conexión con una entrada desequilibrada (tal como RCA), 
use los terminales de salida [MASTER 2].

! Tenga cuidado para no conectar por error el cable de alimenta-
ción de otra unidad en los terminales de salida [MASTER 1].

 No conecte terminales con capacidad para proporcionar ali-
mentación fantasma a los terminales de salida [MASTER 1].

! Asegúrese de utilizar los terminales de salida [BOOTH] para una 
salida equilibrada. Si se conectan a una entrada no equilibrada (tal 
como un terminal RCA o TS), al usar un cable convertidor de TRS 
a RCA (o un adaptador convertidor), cables TS, etc., la calidad del 
sonido se puede reducir o se puede producir ruido.

Conexiones
Para obtener más información sobre cómo usar este producto con 
rekordbox dj, consulte el Manual de instrucciones de este producto, 
que está disponible en el sitio de Pioneer DJ.

1 Conecte los auriculares a los terminales de salida 
[PHONES].

2 Conecte dispositivos tales como altavoces 
amplificados, un amplificador de potencia y 
componentes a los terminales de salida [MASTER 1] o 
[MASTER 2].

Altavoces activos, etc.

! Para que salga sonido de los terminales de salida [BOOTH], 
conecte dispositivos tales como altavoces a los terminales de 
salida [BOOTH].
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3 Conecte su PC/Mac a la unidad con un cable USB.

Cable USB
(incluido)

4 Encienda su PC/Mac.

5 Conecte el adaptador de CA.

A la toma de 
corriente

Cable de 
alimentación
 (incluido)

Adaptador de 
CA (incluido)

6 Pulse el conmutador [u] en el panel trasero de esta 
unidad para encenderla.

Conecte la alimentación de esta unidad.
! Para Windows
 El mensaje [Instalando software de controlador de disposi-

tivo] puede aparecer cuando esta unidad se conecta al orde-
nador por primera vez o cuando se conecta a un puerto USB 
diferente del PC. Espere un momento hasta que aparezca el 
mensaje [Los dispositivos están listos para usarse].

7 Conecte la alimentación de los aparatos conectados 
a los terminales de salida (altavoces activos, 
amplificador de potencia, componentes, etc.).
! Si se conecta un micrófono, un reproductor de DJ u otro dispo-

sitivo externo en los terminales de salida, encienda el disposi-
tivo conectado.
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Inicio del sistema

Inicio de rekordbox
Deberá registrar una cuenta para utilizar rekordbox.
Para obtener más información sobre el procedimiento, haga clic en 
[Manual] en [Soporte] del siguiente sitio web y, a continuación, con-
sulte la “rekordbox Introduction”.
rekordbox.com

Para Mac
Abra la carpeta [Aplicación] en Finder y, a continuación, haga doble 
clic en el icono [rekordbox 5] > [rekordbox.app].

Para Windows 10
En el menú [Iniciar], haga clic en [Pioneer] > icono [rekordbox].

Para Windows 8.1
Haga clic en el icono [rekordbox] en [vista Aplicaciones].

Para Windows 7
En el menú [Iniciar], haga clic en [Todos los programas] > [Pioneer] 
> [rekordbox 5.X.X] y el icono [rekordbox].

Comprobación de los ajustes de audio
Compruebe que los ajustes de [Audio] en [Preferencias] de rekord-
box se hayan establecido de la siguiente manera.

Para Mac
[Audio]: [DDJ-800]
[Canales de salida]:

[Master Output]: [DDJ-800: MASTER]
[Booth Output]: [DDJ-800: BOOTH]
[Headphones Output]: [DDJ-800: PHONES]

Para Windows
[Audio]: [DDJ-800 ASIO]
[Canales de salida]:

[Master Output]: [DDJ-800 ASIO: MASTER]
[Booth Output]: [DDJ-800 ASIO: BOOTH]
[Headphones Output]: [DDJ-800 ASIO: PHONES]

! Si PC MASTER OUT está habilitado, la información de “+ Nombre 
del dispositivo de audio en PC/Mac” también se mostrará después 
de [MASTER] del elemento [Master Output] en el ajuste [Audio].

Añadir archivos de pistas a [Colección]
Una lista de archivos de pistas gestionados por rekordbox se muestra 
en la pantalla [Colección].
El registro de los archivos de pistas en el PC/Mac como recopilación de 
pistas de rekordbox y su posterior análisis permite que esas pistas se 
utilicen con rekordbox.

1 Haga clic en [Colección] en la vista de árbol.
Se visualiza una lista de las pistas registradas en [Colección].

2 Abra Finder (Mac) o el Explorador (Windows) y luego 
arrastre y suelte los archivos de pistas o carpetas que 
contienen los archivos de pistas a la lista de pistas.
Los archivos de pistas se añadirán a [Colección], y empezará el análi-
sis de la forma de onda de los archivos de pistas. Espere a que finalice 
el análisis de todos los archivos de pistas.

Carga de una pista en un deck de la unidad
En esta sección se explica cómo cargar una pista en el Deck 1 
(izquierda) como ejemplo.

2
1

1 Botón LOAD

2 Selector giratorio

Gire el selector rotatorio para seleccionar una pista de 
[Colección] y, a continuación, pulse el botón [LOAD] del 
deck 1 (lado izquierdo).
La pista se carga en el deck 1.
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Reproduzca pistas
A continuación, se describe como ejemplo el procedimiento para dar 
salida al sonido en el deck 1 (lado izquierdo).

b

7

8

6

5

9

a

4

3

2

1

1 Indicador de nivel de canal

2 Conmutador selector PHONO/LINE, DECK3, DECK1

3 Control TRIM

4 Control EQ (HI, MID, LOW)

5 Control COLOR

6 Botón CUE de auriculares

7 Control HEADPHONES MIXING

8 Control HEADPHONES LEVEL

9 Fader de canal

a Crossfader

b Control MASTER LEVEL

1 Ponga los controles, etc. en las posiciones 
mostradas abajo.
Nombres de los controles, etc. Operación
Conmutador selector PHONO/LINE, DECK3, 
DECK1 Posición [DECK1]

Control TRIM Gírelo completamente a la 
izquierda.

Control EQ (HI, MID, LOW) Posición central

Control COLOR Posición central

Fader de canal Muévalo hacia abajo.

Control MASTER LEVEL Gírelo completamente a la 
izquierda.

Crossfader Posición central

2 Pulse el botón [PLAY/PAUSE f] para reproducir la 
pista.

3 Gire el control [TRIM].
Ajuste el control [TRIM] de forma que el indicador naranja del indicador 
de nivel de canal se encienda en el nivel de pico.

4 Mueva el fader de canal hacia arriba.

5 Gire el control [MASTER LEVEL] para ajustar el nivel 
de audio de los altavoces.
Ajuste el nivel de salida de sonido de los terminales de salida 
[MASTER 1] y [MASTER 2] en un nivel adecuado.
! Para emitir sonido desde los altavoces del PC/Mac, no ajuste el 

control [MASTER LEVEL] sino el volumen de los altavoces del 
PC/Mac.

Seguimiento del audio del canal con 
auriculares
Ponga los controles, etc. en las posiciones mostradas abajo.

Nombres de los controles, etc. Operación
Control HEADPHONES MIXING Posición central

Control HEADPHONES LEVEL Gírelo completamente a la 
izquierda.

1 Pulse el botón [CUE] de los auriculares.

2 Gire el control [HEADPHONES LEVEL].
Ajuste la salida de nivel de sonido de los auriculares en un nivel 
apropiado.

  Nota
Esta unidad y rekordbox dj incluyen muchas funciones para actuacio-
nes de DJ más individualistas. Para obtener más información sobre 
cada función, acceda al siguiente sitio web y consulte el “Manual de 
instrucciones de rekordbox”.
rekordbox.com/manual

Apagado del sistema

1 Cierre rekordbox.

2 Pulse el interruptor [u] del panel trasero de esta 
unidad para ajustar la unidad en el modo de espera.

3 Desconecte el cable USB del PC/Mac.

Cambio de los ajustes
! Para obtener más información sobre cómo cambiar la configuración 

de esta unidad, consulte “Cambio de los ajustes” en el Manual de 
instrucciones.
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Información adicional
Solución de problemas
! Si cree que esta unidad tiene algún problema, compruebe los pun-

tos del apartado “Solución de problemas” del “Manual de instruccio-
nes” de esta unidad o acceda al siguiente sitio web de soporte de 
Pioneer DJ y consulte las [FAQ] de DDJ-800.

 pioneerdj.com/support/
 Consulte también [Soporte] > [Preguntas más frecuentes] en el 

sitio web del producto de rekordbox.
 rekordbox.com
 Algunos problemas se producen a causa de los componentes 

conectados. Si el problema no se puede resolver tras comprobar 
los componentes conectados, póngase en contacto con el centro 
de servicio o su distribuidor para reparaciones.

! Es posible que esta unidad no funcione correctamente a causa 
de la electricidad estática o de otras influencias externas. En esos 
casos, desconecte el cable de alimentación, espere aproximada-
mente un minuto y vuelva a conectarlo para restaurar el funciona-
miento normal.

Marcas comerciales y marcas 
comerciales registradas
! Pioneer DJ es una marca comercial de PIONEER CORPORATION 

y se usa bajo licencia.
! rekordbox es una marca registrada de Pioneer DJ Corporation.
! Mac, macOS y Finder son marcas comerciales de Apple Inc., regis-

tradas en EE. UU. y en otros países.
! Windows es una marca registrada de Microsoft Corporation en los 

Estados Unidos y en otros países.
! Intel e Intel Core son marcas registradas de Intel Corporation en los 

Estados Unidos y/o en otros países.
! ASIO es una marca de fábrica de Steinberg Media Technologies 

GmbH.
Los nombres de compañías y productos mencionados aquí son mar-
cas comerciales o marcas comerciales registradas de sus respectivos 
propietarios.

Cuidados para los derechos de autor
rekordbox restringe la reproducción y duplicación del contenido de 
música protegido por derechos de autor.
! Cuando hay datos codificados, etc. para proteger los derechos de 

autor embebidos en el contenido de música, puede no ser posible 
utilizar el programa normalmente.

! Cuando el rekordbox detecta datos codificados, etc. para proteger 
los derechos de autor embebidos en el contenido de música, el 
proceso (reproducción, lectura, etc.) puede parar.

Las grabaciones que usted ha hecho son para su uso personal y, 
según las leyes de los derechos de autor, no se pueden usar sin el 
consentimiento del propietario de tales derechos.
! La música grabada de CD, etc., está protegida por las leyes de los 

derechos de autor de países individuales, y también por tratados 
internacionales. La persona que ha grabado la música es la res-
ponsable de asegurar que ésta se use legalmente.

! Cuando maneje música descargada de Internet, etc., la persona 
que la haya descargado será la responsable de asegurar que ésta 
se use según el contrato concluido con el sitio de la descarga.
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Especificaciones

Adaptador de CA
Requisitos de potencia .......................... CA 100 V a 240 V, 50 Hz/60 Hz
Corriente nominal ...........................................................................0,6 A
Salida nominal ................................................................... CC 12 V, 2 A

General – Unidad principal
Consumo de energía ............................................... 12 V CC, 1 400 mA
Peso de la unidad principal  .......................................................... 4,7 kg
Dimensiones máximas .....632 mm (An) × 69,7 mm (Al) × 334,5 mm (Pr)
Temperatura de funcionamiento tolerable....................... +5 °C a +35 °C
Humedad de funcionamiento tolerable... 5 % a 85 % (sin condensación)

Sección de audio
Frecuencia de muestreo ...........................................................44,1 kHz
Convertidor A/D y D/A .................................................................... 24 bit
Características de frecuencia

USB, LINE, MIC 1, MIC 2 ..........................................20 Hz a 20 kHz
Relación señal/ruido (salida nominal, A-WEIGHTED)

USB .......................................................................................111 dB
LINE .........................................................................................94 dB
PHONO ....................................................................................80 dB
AUX (0 dB) ..............................................................................94 dB
AUX (12 dB) ............................................................................94 dB
MIC 1 .......................................................................................77 dB
MIC 2 .......................................................................................77 dB

Distorsión armónica total (20 Hz a 20 kHzBW)
USB .....................................................................................0,003 %
LINE .....................................................................................0,005 %

Nivel de entrada / Impedancia de entrada estándar
LINE .......................................................................... –12 dBu/47 kW
PHONO ..................................................................... –52 dBu/47 kW
AUX (0 dB) ............................................................... –12 dBu/47 kW
AUX (12 dB) ............................................................. –24 dBu/47 kW
MIC 1 .......................................................................... –57 dBu/3 kW
MIC 2 .......................................................................... –57 dBu/3 kW

Nivel de salida / Impedancia de carga / Impedancia de salida estándar
MASTER 1 ......................................... +6 dBu/10 kW/410 W o menos
MASTER 2 ........................................... +2 dBu/10 kW/1 kW o menos
BOOTH .............................................. +6 dBu/10 kW/820 W o menos
PHONES ................................................+8 dBu/32 W/10 W o menos

Nivel de salida nominal / Impedancia de carga
MASTER 1 .................................................................. 25 dBu/10 kW
MASTER 2 .................................................................. 21 dBu/10 kW
BOOTH ....................................................................... 25 dBu/10 kW

Diafonía
LINE .........................................................................................82 dB

Características del ecualizador de canales
HI ............................................................... –26 dB a +6 dB (20 kHz)
MID .............................................................. –26 dB a +6 dB (1 kHz)
LOW.............................................................–26 dB a +6 dB (20 Hz)

Características del ecualizador del micrófono
HI ............................................................. –12 dB a +12 dB (10 kHz)
LOW.........................................................–12 dB a +12 dB (100 Hz)

Terminales entrada / salida
Terminales de entrada LINE/PHONO

Conectores de contactos RCA ............................................ 2 juegos
Terminal de entrada AUX

Conectores de contactos RCA .............................................. 1 juego
Terminales de entrada MIC

Conector XLR y conector 1/4” TRS ....................................... 1 juego
Conector TRS 1/4” ................................................................ 1 juego

Terminal de salida MASTER 1
Conector XLR........................................................................ 1 juego

Terminal de salida MASTER 2
Conectores de contactos RCA .............................................. 1 juego

Terminal de salida BOOTH
Conector TRS 1/4” ................................................................ 1 juego

Terminal de salida PHONES
Conector estéreo 1/4”  ........................................................... 1 juego
Miniconector estéreo de 3,5 mm ........................................... 1 juego

Terminales USB
Tipo B .................................................................................... 1 juego

 
! Asegúrese de utilizar los terminales de salida [MASTER 1] para 

una salida equilibrada. Si se conectan a una entrada no equilibrada 
(tal como RCA), al usar un cable convertidor de XLR a RCA (o un 
adaptador convertidor), etc., la calidad del sonido se puede reducir 
o se puede producir ruido.

 Para la conexión con una entrada desequilibrada (tal como RCA), 
use los terminales de salida [MASTER 2].

! Asegúrese de utilizar los terminales de salida [BOOTH] para una 
salida equilibrada. Si se conectan a una entrada no equilibrada (tal 
como un terminal RCA o TS), al usar un cable convertidor de TRS 
a RCA (o un adaptador convertidor), cables TS, etc., la calidad del 
sonido se puede reducir o se puede producir ruido.

! Las especificaciones y diseño de este producto están sujetos a 
cambios sin previo aviso.

© 2019 Pioneer DJ Corporation. Todos los derechos reservados.
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